

Протокол № 34

На 16 септември 2014 г., вторник от 14:00 часа, в заседателната зала на Института по биология и имунология на размножаването „Акад. К.Братанов” (ИБИР) се проведе заседание на научния съвет (НС). Присъстваха:

акад. Богдан Петрунов, проф. Чавдар Славов, проф. Димитрина Качева, проф. Стефан Лолов, проф. Петя Цветкова, доц. Бойко Георгиев, доц. Милко Събев, доц. Милена Мурджева, доц. Павел Рашев, доц. Росен Стефанов, доц. Велислава Терзиева, доц. Красимира Тодорова, доц. Сорен Хайрабемян.

Отсъстващи по уважителни причини: чл. кор. Румен Панков, проф. Мария Кичева, доц. Пламен Тодоров, доц. Цветелина Орешкова, доц. Анастас Пашов. Отсъстващи без предизвестие: проф. Марин Тодоров, доц. Теодора Данева

Проф. Лолов, председател на НС представи дневния ред на заседанието и при липса на допълнителни предложения, същия беше гласуван. Членовете на съвета са получили в електронен вид всички постъпили документи и се пристъпи към разглеждане на отделните точки.

По точка Първа - Обсъждане на предложение до БАН за участие на проф. д-р Чавдар Славов в конкурс за чл.кор. отношение взеха акад. Петрунов, проф. Качева и проф. Цветкова. Всеобщото становище беше, че е въпрос на чест за Института да предложи проф. Славов за включване в конкурса. Предварително съставеното „представяне” се възприема като точно и пълно, като специално се наблегна на приноса на професор Славов за създаването на работещи връзки между практичната медицина и експерименталната научна общност.

Съгласно правилника на НС се проведе тайно гласуване с предварително избрана комисия в състав: доц. Милко Събев, доц. Милена Мурджева и доц. Росен Стефанов, с краен резултат: 13 гласували; ДА – 13 гласа, НЕ – 0 гласа; ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0 гласа. Въз основа на горното:

**Научният съвет при Института по биология и имунология на размножаването при БАН предлага в обявения конкурс за избор на член-кореспонденти към Академията да се разгледа кандидатурата на проф. Чавдар Славов, д.м.н.**

Проф. Славов благодари за отправеното от Института предложение и декларира своята убеденост за необходимостта от постоянна взаимовръзка между реалната клинична практика и фундаменталната медицина. С конкретни примери защити тезата, че и в настоящите условия има примери за постижения на българската клинична наука със световно признание.

Обсъждането по точка Втора очерта два проблема, които искат доработване преди окончателно решение. За следващо заседание се остави окончателното приемане на списък със задължителните за досието на докторантите към ИБИР документи, който да се предостави на Личен състав за строго съблюдаване. Дискутира се периодично задължително представяне на всички докторанти пред два форума:

- подробно експозе с разширено публично обсъждане на постигнатото пред своеобразни „докторантски сесии” и;
- кратко представяне пред НС.

По Трета точка от дневния ред, с явно гласуване, НС единодушно реши:

**Да се обяви конкурс за главен асистент по специалността "Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехнология на размножаването" (04.02.01), професионално направление „Животновъдство” (6.3), за нуждите на секция "Ембриобиотехнологии при животните" при ИБИР-БАН.**

По Четвърта точка от дневния ред, с явно гласуване - 12 гласа „ЗА”, и един „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”, НС реши да приеме без редакция следното допълнение към

правилника, което в последствие да бъде предложено за одобрение от Общото събрание на ИБИР:

**"Преди провеждането на гласуване в НС за избор на доцент и професор въз основа на доклад от Научно жури, кандидатите в конкурса се представят лично пред НС (в рамките на същото заседание, за което ще бъдат информирани своевременно), като отговарят на възникнали питання от страна на Съвета."**

Второто предложение на проф. Лолов за допълнение към правилника принципно се възприема, но в резултат на възникналото обсъждане се взе решение за допълнителна редакция и повторно разглеждане.

Поради приключване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател на НС:



проф. Стефан Лолов